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SAMBUTAN 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

Pada Acara 

DEKLARASI DAN PELANTIKAN DPP DAN DPW 

GERAKAN SUMATERA MAJU MASA BHAKTI 2025-2030  

Tanggal, 26 April 2025 

 

 

 

Bukit Barisan sungguh menawan 

Tempat bersarang siburung kutilang 

Sebelum kami sampaikan sambutan 

Salam keselamatan dari Ranah Minang 

 

Assalamualaikum Wr. Wb 

Yth. Ketua Dewan Pembina Gerakan Sumatera Maju 

Yth. Ketua Dewan Pembina Formas 

Yth. Ketua DPP. Gerakan Sumatera Maju 

Yth. Ketua DPP. Formas 

Yth. Ketua DPW. Gerakan Sumatera Maju 

Yth.  Ketua DPW. Formas 

Yth. Para Pimpinan organisasi kemasyarakatan. 

Yth. Para Pengurus dan segenap keluarga besar Gerakan 

Sumatera Maju 

Hadirin, Undangan yang berbahagia,  
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Puji Syukur kita persembahkan kehadirat Allah Swt, yang 

senantiasa melimpahkan rahmat dan karunianya kepada kita 

semua, sehingga pada hari ini, kita dapat menghadiri acara 

Deklarasi dan Pelantikan DPP dan DPW Gerakan Sumatera Maju  

masa bhakti 2025-2030. Semoga kegiatan ini memberikan makna 

yang mendalam dalam rangka mencapai kemajuan dan 

kesejahteraan masyarakat. Dan mudah-mudahan pula Allah Swt 

memberkati keseluruhan rangkaian kegiatan yang kita 

selenggarakan ini. 

Salawat beriring salam marilah kita kirimkan kepada arwah 

junjungan kita Nabi besar Muhammad SAW beserta seluruh 

keluarga dan sahabat-sahabat beliau. Semoga Rasulullah SAW 

memperoleh tempat yang paling mulia disisi Tuhan Yang Maha 

Kuasa. 

Hadirin yang berbahagia. 

Dalam suasana bulan syawal yang penuh berkah, penuh hikmah 

dan penuh kemuliaan ini, ijinkanlah kami atas nama Pemerintah 

Provinsi dan masyarakat Sumatera Barat menyampaikan 

mengucapkan Selamat Hari Raya Idul Fitri 1446 H. Minal Aidin 

Walfaizin, Mohon Maaf Lahir dan Bathin.  

Ikan bakar ikan gurami 

Enak dibakar tanpa micin  
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Selamat Hari Raya Idul Fitri  

Mohon maaf lahir dan batin 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Pada hari ini kita melaksanakan Deklarasi dan Pelantikan DPP 

dan DPW Gerakan Sumatera Maju Masa Bhakti 2025-2030 dalam 

suasana yang penuh kekeluargaan. Kegiatan pelantikan 

kepengurusan ini merupakan awal dari tanggung jawab dan beban 

yang harus dipikul oleh Pengurus Gerakan Sumatera Maju dalam 

membawa organisasi ini kedepan, apakah bisa menjadi lebih solid, 

menjunjung kebersamaan, dan saling membantu diantara anggota, 

serta memiliki kontribusi positif bagi masyarakat dan 

pembangunan daerah khusunya di wilayah Sumatera. 

Disamping itu, Pengurus Gerakan Sumatera Maju juga memiliki 

tanggung jawab dalam pembinaan dan mengkoordinasikan 

keberadaan kepengurusan Keluarga Besar Gerakan Sumatera 

Maju, sehingga diharapkan adanya sinergitas dan saling 

mendukung antar kepengurusan. 

Semoga dari proses ini akan melahirkan kinerja yang 

membanggakan bagi kita semua, yang diharapkan dapat memacu 

langkah kita menuju terwujudnya kondisi ideal yang didambakan. 
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Maka dari itu, dengan segala pengharapan dan dengan segala 

tantangan yang menyertainya, marilah kita berikan ucapan 

selamat atas dilantiknya jajaran kepengurusan Gerakan Sumatera 

Maju Masa Bhakti 2025-2030. Semoga saudara-saudara yang 

diberi amanah ini senantiasa memperoleh bimbingan dan 

petunjuk, sehingga nantinya akan semakin mampu memenuhi apa 

yang menjadi harapan kita bersama. 

Langit cerah warna biru 

Tak ada tanda turun hujan 

Selamat atas posisi baru 

Semoga membawa kemajuan 

Keluarga Besar Gerakan Sumatera Maju dan hadirin yang 

berbahagia, 

Kita menyadari, setiap waktu dan setiap saat perubahan selalu 

terjadi, dan pada saat perubahan itu pula tantangan demi tantangan 

akan datang. Situasi dan kondisi kehidupan yang serba dinamis 

telah memberikan keharusan kepada setiap organisasi untuk 

senantiasa cerdas menyiasatinya, tidak terkecuali kepada jajaran 

pengurus Keluarga Besar Gerakan Sumatera Maju, namun untuk 

semua orang. Diperlukan program kerja yang sesuai dengan 

kehendak zaman dan diperlukan pula barisan kepengurusan yang 

solid, yang diyakini memiliki kompetensi yang memadai, 
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sehingga segala pengharapan yang ditumpukan pada organisasi 

akan mampu diwadahi dengan sebaik-baiknya. 

Satu hal yang perlu dipahami bersama, bahwa menata sebuah 

organisasi bukan hanya tertuju kepada hal-hal yang bersifat 

kelembagaan saja, namun dalam implementasinya, sangat 

menuntut kreativitas serta memahami kondisi yang berkembang 

pada saat sekarang ini.  

Lebih jauh lagi, bahwa kita dituntut untuk memahami 

perkembangan lingkungan strategis pada semua skala tingkatan, 

sehingga penataan dalam konsep apapun tidak menimbulkan 

persoalan-persoalan yang memang seharusnya tidak terjadi. 

Suatu organisasi akan berhasil apabila proses pengaturan dalam 

organisasi berjalan menurut semestinya. Bahkan sebagian besar 

juga ditentukan oleh kepemimpinan dari seseorang yang 

menjalankan organisasi itu sendiri. Oleh karena itu, sumber daya 

pengurus sebagai modal dasar penggerak organisasi, dan 

memegang peranan yang sangat penting. Kemahiran dan 

kecekatan para pengurus yang handal dan profesional sangat 

berpengaruh didalam kemajuan organisasi. 

Dengan segala pemahaman ini, maka sekali lagi kami sampaikan 

ucapan selamat kepada Pengurus yang baru dilantik. Selamat 

bekerja  serta melaksanakan pengabdian. Semoga saudara-saudara 
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memperoleh bimbingan dari Tuhan Yang Maha Kuasa, sehingga 

saudara-saudara mampu mengemban amanah ini. Mudah-

mudahan dengan niat yang tulus ikhlas saudara-saudara akan 

mampu memenuhi apa yang menjadi harapan dan misi organisasi 

sekaligus dapat pula memenuhi harapan masyarakat. 

Langit cerah warna biru 

Tak ada tanda turun hujan 

Selamat atas posisi baru 

Semoga membawa kemajuan 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Perlu kita pahami bersama bahwa kebersamaan adalah salah satu 

kunci untuk mencapai tujuan dalam kehidupan bermasyarakat, 

berbangsa dan bernegara, sehingga segala bentuk tantangan, 

hambatan, ancaman dan gangguan baik internal maupun eksternal 

akan mudah diatasi. Dalam hal ini seluruh komponen bangsa 

diharapkan dapat memainkan peran penting dan andil yang sangat 

besar dalam mewujudkan cita-cita bangsa sebagai upaya untuk 

membentuk kepribadian bangsa yang sinergis dan dinamis serta 

mempunyai rasa kepedulian yang tinggi terhadap situasi dan 

kondisi yang berkembang dewasa ini, sehingga persoalan bangsa 

yang sangat rumit dapat diatasi, dengan harapan kita bisa keluar 
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dari semua krisis yang membelit bangsa dewasa ini. Berikanlah 

kontribusi pemikiran yang konstruktif, agar suasana kehidupan 

bermasyarakat, berbangsa dan bernegara dimasa mendatang akan 

senantiasa berlangsung dalam suasana yang sejuk dan dinamis, 

sesuai dengan harapan kita bersama. 

 

Hadirin yang kami hormati 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami sampaikan dalam 

kesempatan ini. Kepada Allah subhanahuwata’ala kita berserah 

diri, semoga yang maha kuasa selalu membimbing dan melindungi 

kita semua. aamiin ya rabbal aalamiin.  

Langit cerah berselimut awan 

Merajut asa menggapai mimpi 

Terima kasih atas perhatian  

Semoga Tuhan selalu melindungi 

 

Terima kasih dan banyak maaf 

Wabillahitauhid wal hidayah 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb 

 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

 

MAHYELDI 


